



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 22. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. június 4., péntek

Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” - (Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzetben a képviselő-testületi ülés összehívása nem lehetséges, a „Sarkadi Talentum” díjak odaítéléséről a képviselő-testület feladat és hatáskörében eljárva - a településünkön működő oktatási intézmények javaslatai alapján -, a polgármester döntött 2021. április 30-án.), „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszeletáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és

más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgára” címet, a „Sarkadért” kitüntetés, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át, amennyiben a veszélyhelyzetre irányadó jogszabályok azt lehetővé teszik. Amennyiben az augusztus 20-ai ünnepséget mégsem lehet megtartani, a járványhelyzet elmúltával az önkormányzat gondoskodik a kitüntetések, kitüntető díjak ünnepélyes keretben történő átadásáról.

A javaslatokat indoklással ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2021. június 18-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkarsag@sarkad.hu címre.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Pedagógusainkat és a nevelési, oktatási munkát segítőket köszöntöttük

A Pedagógusok Napját 1952. óta minden június első vasárnapján ünnepeljük. Ezen jeles alkalomból országsszerte köszöntik, köszöntjük a pedagógusokat, a pedagógiai munkát végző szakembereket, illetve a pedagógiai munka segítőit. Talaly erre az akkor hatályos jogszabályok miatt nem volt módja a városvezetésnek, azonban idén a járványügyi helyzet enyhülése mentén életben léptett szabályok már lehetővé tették, hogy az Eden Camp festői környezetébe invitáljuk a Sarkadon tevékenykedő pedagógusokat és a pedagógiai munka segítőit, s egy színvonalas szabadtéri rendezvény keretében hálátelt szívvel megköszönjük áldozatos munkájukat.

Ennek mentén idén június 1-én, kedden délután Sarkad Város Önkormányzata ünnepélyes keretek között, az Eden Camp-ben felállított rendezvénysátor alatt köszöntötte a sarkadi gyermekekért és fiatalokért aktívan dolgozó, vagy már nyugalmazott pedagógusokat, óvodapedagógusokat, dajkákat, pedagógiai asszisztenseket, az óvoda- és iskolatitkárokat, az adminisztratív és fizikai feladatot ellátó dolgozókat és a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársait. A rendezvényen a városvezetés meghívását elfogadva részt vett dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője, Teleki-Szavai Krisztina, a Gyulai Tankerületi Központ igazgatója, Kovács Zsuzsanna, a Gyulai Szakképzési Centrum főigazgatója és Simon István, a Gyulai Szakképzési Centrum kancellárja is.

A rendezvényt teljesen megtöltő pedagógus



kollégákat - városunk polgármesterének felkérését elfogadva - Kepenyes András, a Gyulai Tankerületi Központ területi irodavezetője köszöntötte. Az irodavezető azzal kezdte ünnepi gondolatait, hogy a pedagógusok köszöntése az elmúlt évtizedekben igazi globális ünneppé vált, a Világ valamennyi szegletében köszönettel fordulnak a pedagógusok irányába, elismerve és megköszönve az általuk végzett áldozatos munkát. A pedagógusi munka tulajdonképpen hivatás, az emberiség hatalmas tudásának átadása a felnövekvő generációk számára.

„A tanító nem varázsló, hanem kertész, gondozni és ápolni tud és fog benneteket, növekedni azonban magától kell!” idézte Kepenyes András az emberiség megjavításáért küzdő Erich Kästner német író lassan egy évszázados gondolatait. A pandémia további alázatot és folyamatos megújulást kívánt

meg mindenkitől, a pedagógusok pedig eredményesen vették ezt a nagy akadályt. Ahogy a gyermekek és szüleik is tartották a lépést az egyik pillanatról a másikra bevezetett digitális oktatással. A lelkesedés azonban nem halványodhat, folytatta az ünnepi szónok. A pedagógusoknak továbbra is példát kell mutatniuk, a lényeg rajtuk múlik. Ebben a nehéz helyzetben pedig sok az ellenző és a kételkedő, de ez nem tántoríthatja el a tanári kart a minőségi köznevelés biztosításának céljától, a jövő nemzedékéért végzett elkötelezett munkától.

A köszönet és a tisztelet megillet benneteket az év minden napján. Nemcsak a közösség, nemcsak a város, a térség és a megye, hanem az ország jövője van a pedagógusok kezében. Munkájuk a gyermekekre életre szóló hatásokat gyakorolhat, minden diáknak van egy - egy olyan tanára, akire egy életen át szívesen gondol vissza. Jó látni a szárnyaikat bontogatni, abba a bizonyos nagybetűs életbe eredményesen kilépő tanítványokat. Ez a legnagyobb értéke a pedagógusi munkának - mondta Kepenyes András. A tankerület azon dolgozik, hogy egyre könnyebb legyen a pedagógusi hivatás gyakorlása, a szakmai fejlődés, ennek a hatalmas, életre szóló munkának a folytatása, ami ebben a rendkívüli nehéz időszakban is működni



tudott, működni tud. Ezért köszönet jár, mert munkátokkal jobb lesz a világ! - zárta ünnepi gondolatait a térségi irodavezető.

Kepenyes András ünnepi gondolatait követően a nyugdíjba vonuló, illetve a különböző elismerésben részesülő, sikeres minősítő vizsgát tett kollégák köszöntése következett.

A város óvodáiból Boldogh Ambrusné és Kovács Imréné óvónők pedagógus emlékéremet vehettek át, Szűcs Imréné pedig nyugdíjazása alkalmából búcsúztak kollégáitól. Tóth Henrietta sikeres gyakornoki minősítő vizsgát (folytatás a 2. oldalon)



A sarkadi gyógyszertárak nyitva tartása és ügyelete

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sétány gyógyszertár hétköznapi nyitva tartása 2021. február 1-től visszaállt az eredeti, veszélyhelyzet előtti nyitva tartásra. Hétköznapi: 7.30 - 18.00.

A teljes nyitva tartási rend a következő

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva, Hétfégen (Ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva): szombaton: 8.00 - 14.00. Vasár- és ünnepnapon: 9.00 - 12.00 Ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Június 5. - 6. Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Hatalmas sikernek örvendett az önkormányzat által szervezett gyermeknap



Az elmúlt esztendőben sok más rendezvénnyel egyetemben a városi gyermeknap is áldozatul esett a koronavírus-világjárványnak. Az idén azonban - a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett - az önkormányzatnak már lehetősége volt megszervezni a sarkadi gyermeknapot, a kisebbek és a kicsit nagyobbak örömeire az Éden Camp-ben. A gyermekek és az őket kísérő felnőttek körében hatalmas sikernek örvendett a festői környezetben megszervezett rendezvény, melyre több százán látogattak ki.

A program igen változatos volt, így minden gyermek találhatott kedvére való érdekességet. Önfelelt szórakozást nyújtott több ugrálóvár és ügyességi játék, elhangzott sok vidám gyermekdal a Füllemüle Zenekar és S. Nagy Péter előadásában, kipróbálhattak számos kreatív játéklehetőséget a Bábika Játékszínház animátorai, de volt bűvész, lufihajtogatás és arcfestés is, illetve gyönyörködhetek a Halász Gergő által alkotott hatalmas buborékokban, továbbá természetesen a tűzoltóautót is ki lehetett próbálni.

A város vezetői a fenti programok mellett egy hatalmas csokitortával is megajándékozták a résztvevőket, melyből mindenki kedvére fogyaszthatott ezen a szép szombati napon.

—mk

Pedagógusainkat és a nevelési...



(folytatás az 1. oldalról)

tett, Pedagógus I. kategóriába lépett, míg Barkócziné Szabó Hajnalka sikeres minősítési eljárásán vett részt és Pedagógus II. kategóriába sorolásához gratuláltunk.

A Sarkadi Általános Iskola dolgozói közül hat kolléga részesült pedagógus szolgálati emlékéremben. Borbély Imre Péterné, Halász Jánosné, Pásztorné Mózes Irma, Tari István, Tariné

Sarkadi Erika, valamint Valastyánné Kozma Mária. A 2020/2021. tanévben végzett kiemelkedő pedagógusi munkájáért tankerületi dicséretben részesült Orosz Mihály és Mede Olga tanár. A 2020/2021-es tanévben az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium nevelőtestületéből két pedagógus vett részt minősítő eljárásban. Cziceri Tímea és Orosz Mihály tanárok Pedagógus II. fokozatba léptek, továbbá két dolgozó kezdte meg nyugdíjas éveit. A nevelőtestület nevében Molnár Istvánt és Nagy Ferencet Sárközi Anna intézményvezető asszony köszöntötte.

A Gyulai Szakképzési Centrum sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakképző Iskolája vonatkozásában Hadi Imre Pedagógus II. fokozatba lépett. A nevelőtestület nevében Sebestény Mihályné intézményvezető helyettes és Kovács Zsuzsanna főigazgató asszony köszöntötték.

A program folytatásaként Antovszki Tamás és Fábán

Tamás adott latinos slágerekéből válogatott koncertet a jelenlévőknek, majd dr. Kovács József országgyűlési képviselő és dr. Mokán István polgármester mondtak ünnepi pohárköszöntőt, melynek keretében szép idézetekkel gazdagított, szívhez szóló gondolatokkal fejezték ki hálás köszönetüket az önkormányzat részéről a Sarkadon és a térségben tevékenykedő pedagógusok, valamint a nevelési és oktatási területen tevékenykedő kollégák irányába. A polgármester Gárdonyi Géza szavaira fűzte fel gondolatait, miszerint „a tanító olyan lámpás, mely minél inkább világít másnak, annál inkább fogyasztja önmagát”. A sarkadi városvezetés pedig szívügyének tekinti szeretett lámpásainak, a pedagógusok és a nevelési, oktatási intézmények dolgozóinak, mint a sarkadi társadalom egyik legfontosabb tartópillérének feltöltését.

A pohárköszöntőt immáron hagyományosan egy igazán jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel és megvendégeléssel egybekötött este zárta.

—mk

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. június

7	hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
8	kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
9	szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
10	csüt.	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
11	péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
14	hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
15	kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
16	szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
17	csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
18	péntek	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
21	hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
22	kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
23	szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
24	csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
25	péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28	hétfő	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
29	kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
30	szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Újra indul a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy a járványügyi helyzet kedvező alakulásának köszönhetően Sarkadon is újra indul a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk 2021. május 6-tól minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére. Az ügyfélszolgálati mun-

katársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton előre egyeztetett időpontban. (Időpont egyeztethető a www.grnkft.hu weboldalon leírtak szerint.)

Tájékoztató a sárga

színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2021. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. június 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai

20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2021. június 8-án** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2021. szeptember 19-től 22-ig Parádfürdőre. Részvételi díj: 36000.- Ft, mely magába foglalja a szállást, félpanziós ellátást, és az idegenforgalmi adót is. Jelentkezési határidő 2021. június 9-ig. Fogadóórán vagy a 30/214-5270-es telefonszámon Puskás Sándornénál.

CSAK VÉDETTSEGI IGAZOLVÁNNYAL!
Puskás Sándorné elnök

ban, fél kilogrammos kiszerelésben fogyasztásra előkészített vágott dohányt találtak.

A több mint 21 millió forint értékű dohányterméket a NAV munkatársai lefoglalták, a tulajdonos ellen pedig költségvetési csalás bűncselekmény elkövetése miatt feljelentést tettek.

A 487 kilogramm dohány mintegy 61 ezer doboz cigarettára előállítására lett volna alkalmas.

Dávid Zoltán pénzügyőr alezredes

Szalonnasütés

A Sarkadi ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület 2021. június 8-án /kedden/ 15 órai kezdettel szalonnasütést tart az Eden-tónál. Várjuk a nyugdíjas társak részvételét. Rossz idő esetén új időpont:

Perei Károlyné elnök

Kedves Látogatók! A könyvtár újra nyitva!

Védettségi igazolvánnyal rendelkezők részére minden szolgáltatásunk a korábbiakhoz hasonlóan személyesen elérhető. (Kölcsönzés, Internet-használat, fénymásolás, nyomtatás, egyéb irodai szolgáltatások)

Azon látogatóink, akik nem rendelkeznek védettségi igazolvánnyal, nem jöhetnek be. Nekik az ajtó előtt biztosítjuk a könyvvisszavételt, az új könyvek kölcsönzését, illetve minden egyéb szolgáltatást.

Telefonos, e-mailes kérésére összekészítjük az igényelt könyveit.

Idős, mozgásában korlátozott olvasóink részére továbbra is él a könyvet házhoz szolgáltatás.

Hirdetésfelvétel hétfőn és pénteken 10-17 óráig ugyanezen módon. (Védettségi igazolvánnyal bent, anélkül az ajtó előtt.)

Kérjük a védettségi igazolvány és személyi igazolvány legyen mindig kéznél, ha ellátogat hozzánk.

Nyitva tartásunk:
Hétfő: 10-17
Kedd – Szerda – Csütörtök: 11-16
Péntek: 10-17
Minden régi és új olvasókat szeretettel, és sok-sok új könyvvel várunk!

A könyvtár dolgozó



Pünkösdi Kupa sokadszor

Megyei szintű meghívásos női páros teniszversenyt rendezett a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület május végén. A Covid vírus okozta egészségügyi helyzet miatt kevesebben fogadták el a meghívást a szokásosnál, de így is kialakult a versenytábla. A Pünkösdi-kupa névre keresztelt viadalt széles tavaszi időjárás jellemezte, de mindezt feledtetve az olykor-olykor nyáreleji napsütés, a Városi Teniszcentrum nyíló virágai és persze a jó hangulat.

A körmérkőzéses rendszerben játszott tornán, végül is az alábbi sorrend alakult ki:

1. Berecz Katalin – Orosz Zoltánné (Békés- Sarkad)
2. Rekedt G. – Hankó Vozár E. (békéscsaba)



Első helyezettek

3. Bende Zs. – Rác D. (Sarkad)
4. Kocziha S-né – Sárközi J. (Sarkad)

Köszönettel tartozik az egyesület a Városgazdálkodási Irodának a verseny idejére rendelkezésre bocsátott teniszpályáért, továbbá Oláh Zsolt gondnoknak a verseny lebonyolításában nyújtott segítségéért.

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület



Díjazottak

Hajómodellező országos verseny lesz az Eden-tavon

2021. június 12-én, szombaton immár sokadik alkalommal ad otthont a városunk közepén, nagyon szép környezetben elhelyezkedő Eden-tó hajómodellező versenynek.

A sarkadi versenyt anno Sarkad Város Önkormányzatának támogatásával Plank László és akkor az általa vezetett, a Bartók Béla Művelődési Központban szakkörként működő, maroknyi lelkes csapat hívta életre, amely mára országos- és nemzetközi versenysorozat része lett, így a programokon a legjobb magyarok mellett többek között szlovák, lengyel, német és osztrák versenyzők is részt vettek.

A rendezvény keretében a várakozások szerint mintegy húsz-harminc versenyző saját építésű, élethű, alapvetően elektromos (de lesz gőz is) meghajtású hajómodellje szeli majd a víztükröt. A szervezők szeretettel várják városunk érdeklődő lakóit délelőtt 10 órától erre a látványos szórakoztató programra az Eden tavakhoz.

–kas



III. GYERMEKNAPI RÁADÁS HORGÁSZVERSENY

„MOHOSZ gyermeknapi horgászverseny HUNOP-V/1/2021 pályázat” és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége Támogatásával

SARKAD, BARKÁS-CSATORNA
2021. június 13. (vasárnap) 9 00 – 12 00.

Program:
8 00 Érkezés, nevezés, helyek elfoglalása az Anti úttól a Rózsa utcai hidig terjedő szakaszon
8:20 Horgász helyek elfoglalása
9 00 Verseny kezdete
12 00 Verseny vége, mérlegelés
12 30 Eredményhirdetés, díjak átadása, zsákbecsés
13:00 Ebéd

Verseny szabályai:
- Egy darab, úszós készséggel (kizárólag spiccbottal) lehet horgászni. Esélyegyenlőség miatt a rakós bot és szúnyoglárvára használata kizárva.

- A kifogott halakat kíméletesen karikás haltartóban vagy vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.

- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor!

A gyermekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen!

Kérünk minden szülőt, biztosítsa gyermeke felügyeletét!!!

DÍJAZÁS:
Három korosztályban történik:
I. korosztály: Óvodás
II. korosztály: Alsó iskolás MOHOSZ támogatásával
III. korosztály: Felső iskolás MOHOSZ támogatásával 14 éves korig

Mindhárom korosztály első 3 helyezettje díjazásban + oklevélben részesül

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: A versenyre nevezési díj nincs, de előzetes jelentkezéseket várjuk, személyesen a Bundzsák Horgászboltban vagy 70/



639-5868 telefonszámon. A regisztráció és részvétel díjmentes! Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog ráadás gyermeknapot kívánunk!!!
GÖRBÜLJÖN A BOT!

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetése

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület éves közgyűlést tart

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET – az ismert egészségügyi helyzet miatt – júliusban tartja szokásos éves KÖZGYŰLÉSÉT.

HELYSZINE: Sarkad, Kinizsi Sporttelep (klubház)
IDŐPONTJA: 2021. június 8. (kedd) 16.00 óra

A közgyűlésen megvitásra kerülő napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2020. évben végzett munkáról.
2. A 2020-as év pénzügyi, gazdasági beszámolója
3. A 2022-es év tervei, lehetőségei, azok egyeztetése, megbeszélése illetve jóváhagyása.
4. Hozzájárulások, észrevételek, javaslatok.
5. Egyebek.

Szeretettel várjuk és kérjük egyesületi tagjainkat legyenek jelen.

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt (a tagság fele + 1 fő) nem határozatképes, akkor 30 perccel később ugyanazon a helyen újból megtartásra kerül és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképességet.

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége



VIGYÁZZ, KRESZ, RAJT!

Jelentkezzen családjával a Közlekedik a család közlekedésbiztonsági vetélkedőre, és legyen az ön egy új SKODA KAMIQ!

Békés megyei területi verseny időpontja és helyszíne:
2021. június 12. (szombat)
09:00 – 13:00 óra

Automobil Körös Kft. Skoda Szalon
Békéscsaba, Szarvasi út 74.

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre – Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
E-mail: sarkad@gyszc.hu
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszc.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2021/2022 tanévben 9. évfolyamon induló TECHNIKUMI (5 éves) képzéseinkre:
Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
Postai üzleti ügyintéző
Logisztikai technikus

Szakképző iskola (3 éves): Kereskedelmi értékesítő

Jelentkezni lehet 2021. május 10-től augusztus 31-ig.
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:
www.adybaygyszc.hu
Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné igazgatóhelyettes
a 06-20-314-2323 telefonszámon.

